Уважаемые жители города Владивостока!
В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 года                   № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» всем гражданам, у которых имеются объекты недвижимости, право собственности на которые было получено до 01.01.1998г., и которые не зарегистрированы в ЕГРН (Едином государственном реестре недвижимости), рекомендуется обратиться в Росреестр (через обращение в МФЦ) с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права, с паспортом и правоустанавливающими документами. Госпошлина за государственную регистрацию права собственности на такой объект недвижимости не взимается.
Регистрация права не повлечет за собой никаких санкций (штрафов) в отношении правообладателей, наоборот, наличие таких сведений в ЕГРН обеспечит гражданам защиту их прав и имущественных интересов, убережет от мошеннических действий с их имуществом.
[bookmark: _GoBack]Также правообладатели объектов недвижимости вправе обратиться в администрацию города Владивостока и предоставить сведения и документы, подтверждающие права на ранее учтенные объекты недвижимости.
Проверить наличие информации о правах на свой объект недвижимости можно на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.gov.ru/) в разделе «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» или в разделе «Публичная кадастровая карта».
По всем возникшим вопросам можно обращаться в отдел по работе с ранее учтенными объектами недвижимости Управления муниципальной собственности г. Владивостока по телефонам: 8 (423) 2-659-256 или                       8 (423) 2-527-226.
